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A.S. 2016/17 

 

DELIBERE DEL COLLEGIO DOCENTI UNITARIO DEL 29 SETTEMBRE 2016 

(ESTRATTO DEL VERBALE DEL COLLEGIO DOCENTI UNITARIO DEL 29 SETTEMBRE 

2016) 

 

Il giorno 29 settembre 2016 alle ore 16.30, nella sede della scuola primaria “Crema Nuova”, si è 

riunito il Collegio dei Docenti unitario dell’Istituto Comprensivo “Crema Tre”, con il seguente 

ordine del giorno:  

 

o.d.g.: 
1) progetti a.s. 2016/17 e pluriennali; 

 

2) avvio lavori per stesura e condivisione curricolo verticale d’Istituto; 

 

3) piano annuale delle attività collegiali 2016/17; 

 

4) incarichi e ruoli a.s. 2016/17; 

 

5) autorizzazione ad incarichi extra-istituzionali e alla libera professione; 

 

6) varie ed eventuali.  

 

Sono presenti i docenti di cui al foglio firme (allegato n.1). 

 

Si passa quindi all’esame ed alla discussione dei vari punti previsti: 

 

1)  progetti a.s. 2016/17 e pluriennali. 

[Omissis]. Il DS informa i docenti della primaria del progetto “Sport in classe” a.s. 2016-2017 a cui 

aderire. Dopo breve consulto al progetto aderisce la Scuola Primaria “Braguti” (delibera n.1), di 

seguito il Collegio delibera la partecipazione al terzo bando PON sull’inclusione relazionato dal D.S. 

(delibera n.2). [Omissis]; 

 

2) avvio lavori per stesura e condivisione curricolo verticale d’Istituto.  

[Omissis]; 

 

3) piano annuale delle attività collegiali 2016/17. 
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[Omissis] la vice-preside si rivolge al Collegio della Media per ridefinire il calendario dei consigli di 

classe variato con delibera nel CDD del 30/6/2016. Viene così accolta la proposta di inserire i 

consigli di classe ad ottobre (precedentemente non previsti) con la seguente modalità: 1 ora per le 

classi prime per una più precisa analisi della classe e mezz’ora per le classi seconde e terze in vista 

anche delle prossime assemblee coi genitori. Viene mantenuto il CDD di settore per la Media 

riguardante le progettualità. Il Collegio delibera favorevolmente all’unanimità (delibera n.3).  

[Omissis]. Anche per le udienze individuali alla Media si propone di seguire la modalità 

dell’appuntamento tramite diario e valutare se possibile una sorta di prenotazione delle famiglie  

tramite registro elettronico. Il Collegio dopo attenta discussione delibera a favore (delibera n.4); 

 

4) incarichi e ruoli a.s. 2016/17. 

Riguardo agli incarichi il D.S. comunica: 

- come referenti di plesso: a) Primarie: M/a Geraci (“Braguti”) e M/o Ogliari (“Crema 

Nuova”); Infanzie: M/aAssandri (Braguti) e M/a Di Rienzo(Curtatone); 

- vicepreside: prof.ssa Locatelli;  

Il Collegio approva le seguenti funzioni strumentali:  

- Continuità e Orientamento  M/a Panzetti e prof.ssa Maffioli;  

- RAV prof.ssa Folcini;  

- Inclusione prof.ssa Pappalardo [Omissis] che diventa referente anche BES e DSA per l’intero 

istituto; 

- PTOF prof.ssa Ghisletti;  

- Nuove Tecnologie: il D.S. si riserva di verificare le competenze per la funzione obiettivo e 

per il sito web così come la gestione del registro elettronico e propone la gestione delle 

infrastrutture della Primaria alla M/a Franzosi;    

- Animatore digitale la prof.ssa Riboni;  

- Nuvola di Google alla prof.ssa Tacca. 

Vengono proposti come tutor per i docenti neoimmessi in ruolo:  

Martini Fiorenza (infanzia, posto comune) per Aschedamini Fiorella (infanzia, posto comune); De 

Angeli Rosaria (infanzia, posto comune) per Di Rienzo Anna (infanzia, posto comune);  Gelotti 

Sandra (primaria, posto comune) per Ferrari Vera (primaria, posto comune);  Ogliari Giacomo 

(primaria, posto comune) per Brescianini Claudia (primaria, posto comune); Riboli Anna Maria 

(primaria, posto comune) per Paratore Maria (primaria, posto comune; Ghisletti Barbara (secondaria 

di primo grado; italiano, storia ed ed. civica, geogr.) per Ferla Federica (secondaria di primo grado; 

italiano, storia ed ed. civica, geogr.);  Rocco Gianantonio (secondaria di primo grado, ed. musicale) 

per Salvadori Giacomo (secondaria di primo grado, strumento musicale – percussioni).  

[Omissis]. 

Il collegio delibera all’unanimità (delibera n.5). 

Il Collegio delibera inoltre l’aggiornamento  complessivo del PTOF  in merito all’area della 

progettualità,  PNSD, incarichi, area fabbisogno e risorse (organico 2016-2017), attività di 

formazione e adesione alle reti di ambito e scopo (delibera n. 6); 
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5) autorizzazione ad incarichi extra-istituzionali e alla libera professione. 

[Omissis]; 

 

6) varie ed eventuali. 

[Omissis]. 

 

Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno la seduta termina alle ore 18,30. 

 

IL VERBALISTA                                     IL DIRIGENTE SCOLASTICO     

Vincenza Locatelli                                     Paolo Carbone 

 
Firme autografe sostituite con indicazione a stampa dei nominativi dei soggetti responsabili ai sensi del D. L.vo n° 39/1993, art. 3, comma 
2. 

 

                                                                                    

 


